

# 加拿大白人法轮功学员走上天安门

美联社报导，2002年1月23日，康妮·齐普卡女士——加拿大密西沙加市的61岁的母亲，在北京天安门广场抗议中国对法轮功的镇压。报导称，康妮的抗议举动包括身上佩戴着写有“法轮功”和“S.O.S.”的肩带以及唱一首歌曲。片刻后，穿制服的警察和便衣警察把她装进一辆车带走。24日她被递解出境。

最近在中国对法轮功不断升级的迫害和激增的法轮功学员死亡的案例，是康妮走上天安门的直接原因。此前的四个月间，她参加了紧急救援在中国被迫害的法轮功学员的SOS全球步行活动，足迹踏遍欧洲14个国家，30个城市。

康妮在她的请愿声明中表达了她的心声：

“我知道法轮大法好！我修炼法轮大法已超过四年了。我因为法轮大法而热爱中国文化。我要向中国人民呼吁：您们怎能让您们古老而美好的文化消失？怎能让您们的良知被摧毁？如果“真、善、忍”真的从我们孩子那幼小的心灵中被消灭和禁止，我们的后代将要承受怎样邪恶的后果？暴行必须停止。”

美联社的报导描述康妮看上去仅40多岁，康妮将此归功于法轮大法超常的延年益寿的功效。在抵达多伦多国际机场接受记者采访时，康妮表示多年前她一个9岁的儿子因患脑癌而离开人世，此后许多年她曾“挣扎于压抑和痛苦之中”，但是当她们开始修炼法轮功后，她“变得开朗了，变得非常平和、善良”。

康妮的儿子曾于2001年11月底和其他35位西人法轮功学员在北京天安门为法轮功上访。

## 台湾寒假教师法轮功研习 遍及21个县市

自2002年1月21日至25日，经台南县政府教育局核准，由法轮功研究学会主办，台南县2002年寒假教师法轮功研习顺利举办完成。全程参加研习之教师共有112位。经教育局核准给予30小时研习时分。二位国会立法委员与台南教育局长亲自到场致意。台南教育局黄绪信局长勉励参加研习的教师，要把「真、善、忍」的精神带回各学校，教育下一代，使学校、社会更加祥和。教育局长听到经他核准的下一场教师法轮功研习已有160位教师报名，笑得更是开心。

特别为教师设计的法轮功研习营自民国90年（2001年）寒假在彰化社头国小举办第一场研习后，获得极大的回响。许多老师因此得到健康的身心，回到学校后更试图以法轮大法的法理「真、善、忍」来教育小朋友，许多令学校头痛的学生都有了很大的转变，品行变好了，学业也有进步。基于此，今年寒假在全台湾省21个县市都有教师法轮功研习举办。

### 问：法轮功学员为什么要讲真相？

答：正是因为江泽民集团控制舆论铺天盖地造谣诬陷、几乎人人受骗，并且动用整个国家机器残酷迫害，打死打伤成千上万法轮功学员，不给法轮功任何说话的权利，我们才走出来告诉广大人民法轮功受迫害的真相。试想，如果有人你说你是杀人犯，你都不敢分辩一句，那么所有的人都会相信你确实是杀人犯，是不是这样？（美国学员 叶平）

# 天地苍生

第64期 2002年2月2日

## 江泽民建「盖世太保」打压法轮功

【大纪元讯】中共政府内部消息透露，江泽民日前在一次秘密会议上指示，设立新的「六一零办公室」，从国安厅、公安厅直接到各地公安局「一条龙」作业，绝对服从他的个人意志，加强镇压法轮功。

据悉，新的「六一零办公室」类似二战时期专门效忠希特勒、屠杀犹太人的纳粹国家秘密警察——「盖世太保」。「盖世太保」不受法律约束，可以肆无忌惮地对人民实行法西斯特务专制。

在这种形势下，过去一周内获悉的法轮功学员被迫害死亡案例依然触目惊心。

甘肃省陇西县西北铝加工厂退休职工黄志义（60岁）曾因修炼法轮功而告别了心脏病，但在洗脑班的肉体和精神双重摧残下身体状况急剧恶化。1月19日凌晨，年迈体弱的黄志义终于不堪警察骚扰、恐吓与折磨，撒手人寰。黄走时仍在挂念因炼法轮功流落在外躲避警察追捕的女儿。当地警察证实了黄志义的死讯，并称尸体已火化。

44岁的四川法轮功女学员刘春书，原在重庆劳教所江北女子监狱非法关押，经常被折磨打骂，后被保外就医。1月3日又被公安抓走，被强迫在6摄氏度的寒冬中脱下外衣，整天不准吃东西，精神上身体上受到了极大的摧残，送医抢救无效，于1月9日死亡。

其他三位已知姓名的被迫害致死的法轮功学员是：湖北应城31岁的詹炜，51岁的福州工商银行女职工陈碧玉，新疆昌吉市年仅29岁的柴勇。

还有两件无名死亡案。据目击者证实，吉林市第三看守所在监狱当局的纵容下，同监犯人用被子捂盖住一位刚被关押进来的法轮功学员，将其毒打致死。而北京一位22岁的女法轮功学员，去年10月26日在天安门被抓，9天后在北京市公安局东城分局看守所被警察迫害致死。遇害后被东城分局秘密处理。

两年来江泽民政权镇压法轮功的政策残酷程度节节升级，目前已证实有359人被迫害致死，一万多人仍遭监禁。

# 我看“焦点访谈”重演“自焚”戏

这几天“焦点访谈”反复播放关于天安门自焚的追踪报导，此举实在不高明。在天安门自焚真相被越来越多的人所知后，想通过追踪报导的形式补漏，结果欲盖弥彰，又留下许多疑点。

首先，报导没能解释刘春玲火起奔跑中被人击打头部立即倒地的事，为什么不把这段影片放慢镜头给人们看看，讲一讲刘的真正倒地死亡的原因？

第二，为什么这几个人在天安门自焚时在不同地点、先后点火时，却恰好周围有几个警察、又恰好手头有足够的灭火器，为什么那么准确、及时、迅速？为什么拍摄的那么及时、

角度那么好？CNN国际部负责人的公开声明已经说明CNN记者的摄影器材早就被没收了，所谓镜头为CNN记者所拍摄的谎言已被揭穿。那么是谁预先知道并做了充足准备呢？不敢面对这个问题，这也恰恰证明了自焚是导演的一出戏。

第三，且不说追踪报导中的“王进东”为什么从自焚时的圆耳变成了长耳朵，就说该“王进东”在追踪报导中讲有人对他为什么在自焚时没双盘腿有置疑，随后却避而不谈，却讲大意是谁会为钱去死？中国早就有“人为财死、鸟为食亡”的说法，有人就是为钱活着的。况且在自焚镜头中看到“王进东”穿戴了防火用品臃

肿的样子，谁会相信那是去死呢？并且为了让这唯一一位看似与法轮功有关的人表演成功，那么多警察在一分钟之内就能把火灭掉，有了这种保证，为了达到构陷法轮功和蒙蔽世人的目的，花钱找几个特务、再给他穿上防火用品，这对江泽民集团来说有什么难的？

第四，法轮功自92年传出至今，全世界50多个国家都有人炼法轮功，那么多学员，为什么就这几个人采取了这种极端的自焚方式？为什么只有中国发生这种事？为什么在镇压法轮功之前没有发生这种事？

第五，法轮功严格禁止杀生和自杀，《转法轮》第七讲“杀生问题”和《法轮佛法一在悉尼讲法》中有明确论述。“自焚者”的言行根本不符合法轮功的要求。（小卓）

## 劳教所女管教开始修炼了

本文中的“她”是我因坚持修炼大法被非法关押期间所结缘的一个管教。当初，她虽然不象有的恶警那样恶劣的打骂我们，但她并不理解我们，我们炼功学法，她都进行干扰，还抢我们的大法书和经文。有时我们上厕所，她极不耐烦，并说“就应该关着你们不让出屋。”

随着我们接触增多，我们经常给她讲我们修炼的故事，并和她谈我认识的大法的法理，劝她看大法书籍，慢慢的她开始转变了，我们炼功时，她在屋里看着，也不再管了。

2001年8月以后随着越来越多的拒绝写保证的大法弟子堂堂正正地走出了劳教所。我劝她有机会多接触这些走出去的大法学员。一天她领着她11岁的儿子到劳教所，并告诉我，她和她儿子都开始学大法、开始修炼了，而且他们都感到受益了。她后来常和外面的法轮功学员接触，工作中也尽力地给学员方便和支持。

大法就这样感化、改变了一个生命。（学员/梅子）

## 印刷真相材料的钱从何而来？

### ——从媒体的诬蔑报道中透析事实真相

《四川在线-天府早报》报道，2000年底四川绵阳市8个县区就出现70多个种类法轮功真相资料，被没收资料1万多份。报道中说，大法弟子林丽出钱3.5万元专程到成都购回高速复印机一台，在石塘乡南塔三社租用民房6间，先后购买复印纸27万张，印制真相资料20多万份，其中10万份由学员王芳运往成都。2001年1月初，林丽租房8间，安装上网电话，购置各种印制设备，……购回复印纸60余万张，印制真相资料40余万份，发往成都、绵阳、德阳、遂宁等地。报道中说，2001年12月5日，绵阳市涪城区法院非法判决大法弟子林丽13年，蒋年莉5年，罗远和4年，梁华12年，王芳11年，景绍芳10年。

善良的人们会看到，江泽民集团一再谎称什么“反华势力”给予法轮功学员资助，而这里他们却自己报道，法轮功学员们拿出自己千辛万苦积攒的钱，专程买回速印机，为了向广大人民讲清真相，冒着生命危险印刷大量真相资料，竟被非法判了大法弟子13年！而此文报道者已经不敢署名。

## 有这样一群人

一法轮功学员在法庭上笑对法官、警察及各级领导，浩然正气：大法弟子无罪，不应被审判！

一法轮功学员因坚修大法而受尽酷刑折磨，临终前留下了16个字：“生无所求，死不惜留；荡尽妄念，佛不难修。”（《洪吟》“无存”）

一法轮功学员只为一句“法轮大法好”，卖掉了秋收后的全部粮食，再次踏上了进京和平上访之路……

一法轮功学员靠在街头打零工谋生，捧着4元2角钱：这是我今天的全部收入，看够印几份真相材料？

一幕幕，催人泪下；一句句，感人肺腑……

为什么面对威胁而毫无惧色？为什么惨遭迫害而视死如归？为什么进京上访而矢志不渝？为什么为讲清真相而倾其所有？只因为他们信仰“真善忍”，他们明白了人生的真实意义。

为了捍卫佛法真理，为了唤醒世人的良知，他们心甘情愿奉献自己的一切。他们的事迹可歌可泣。